ITIOGANOTHTEX II, Ile60b60g opvol eEaprvou 2018

Ocpa 1:  Eow (2,4,P) évac ydpoc mbavdtnrog xou B C 2. Opilouye v owxoyéveia
unoouvorwy Ap == {ANB: A€ A}.
a): Na onodeiete 6t Ap elvon o-dhyefpa enl tou B. Eivor yvwotr we o-dhyefpa tyvog
e A oto B.
B): Trotétoupe e 61t B € A pye P(B) > 0 xou opiloupe tn cuvohoouvdptnon Pg :
Ap — R, énov Pg(I') = P(I')/P(B), VI' € Ap. Anodeilte 6T eivon évor xohd oplopévo
uétpo miavdTnTag otov petprouo yoheo (B, Ap).

Ocpa 2:
a): Awote tov optopd e B(R), dnh. e owoyévelag twv cuvorwy Borel tou R.
B): AnodeiZte 61 ta Swothpota TN wopdic [a,b) ue a < b, a,b € R, eivar obvora Borel.

v): Eotw (A,) pla axohovdia utocuvorwy ye A, = [1/n,3 + (—1)"), n > 1. No Peedel 10
limsup A,, xou to liminf A,, xou vo e€etactel av undpyet To lim A,,.

8): Av p ebvan pétpo otov (R, B(R)) xa (A,) 6nwe oto (), téte vo deilete 6t
p(liminf A,) = liminf u(A,) < limsup u(A,) = p(limsup A,,)
€): Bpelte pétpo i v 10 onolo 1 mopamdve avicotnta toyvet yvhoto. Yrodellte xou évor
avtiotoyo uétpo miavotnrac P.
Q): Beette pétpo mdavotnrag P yla to onolo 1 mopamdvey avicoTnTa Loy Vel ¢ IoOTNTOL UE
xowr| Ty 1.

Ocpa 3:
o): Eotw (X,) oxohoudla T.u. pe X, = X, émov P(X € R) = 1. Awol opioete Tic
ouyxhioeic (1) pe mdavotnta 1, (i) xotd mdovétnte, (iii) LY xou (iv) LP yu p > 0,
e€etdote av 1 (X,,) ovyxhivet oty X o¢ Tpog autolc Toug Tpomous GUYXALOTLC.

B): 'Eotww X tu. pe E(X?) < oo xou (X,) axohoudio t.u. pe X, = X1fxj<ny. Agob
deiete 6L undpyouy ot E(X,,) xou n E(X), e€etdote av E(X,) = E(X).

Y): Oewpolue v e€rc axohoudio Soxyl®y. 3TN n-0oth doxaun (n = 1,2,...) plyvouue
n-voulopata (auepoinmta) xou ov Gha etvon Ioduparta tote Yewpolye 6Tt 1) n-00TH doxun
elvon emtuya, SapopeTind amotuyla. ‘Oheg ol piheic voutoudtwy Yewpolvton aveldptnrec.
‘Eotw X 10 ouvohixd mAlog emtuyuidy (oe Ghn tnv axohoudio doxiudv). No vnohoyioete
™ péon pnh E(X) xou tyy mbavémta P(X = +00).

No anavrtioete oc 6ca TepLocoOTEPA TOopE(TE.
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